



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA

KLASA: 602-09/19-01/00023
URBROJ: 533-01-19-0004

Zagreb, 2. srpnja 2019.

SREDNJIM ŠKOLAMA
- svima

PREDMET: Odabir udžbenika i drugih obrazovnih materijala
- dodatne informacije

Poštovani,

U petak 28. lipnja završio je odabir udžbenika za školsku godinu 2019./20. putem aplikacije koja je bila dostupna na poveznici <https://udzbenici.skole.hr/>. Na istoj poveznici moguće je pogledati konačne rezultate za cijelu Hrvatsku, a administratori mogu ući u sustav i ispisati listu odabira za svoju školu. Kako bismo zaključili postupak šaljem nekoliko informacija o tome koji su koraci ispred nas, odnosno kako finalizirati listu odabira koju trebate objaviti na svojim mrežnim stranicama.

U gimnazijama birali su se udžbenici za 1. razred. Ako iz bilo kojeg razloga na završnoj listi nemate odabrani udžbenik za predmet koji imate, dužni ste koristiti najzastupljeniji udžbenik za taj predmet u vašoj županiji. Lista najzastupljenijih udžbenika dostupna je na mrežnim stranicama Ministarstva zajedno s listama odabira. Po tom ključu možete ručno dopisati odabire u listu. Ove korekcije neće se raditi na konačnim listama objavljenim na mrežnim stranicama aplikacije i Ministarstva.

Rok za odabir udžbenika za predmet Povijest u 1. razredu gimnazije je produžen do 4. srpnja. Škole koje su već odabrale putem aplikacije nisu dužne dostavljati odluku o odabiru Ministarstvu. Škole koje još nisu odlučile dužne su dostaviti odluku o odabiru putem elektroničke pošte sa službene adrese škole odnosno ravnatelja na udzbenici@mzo.hr. Škole koje još nisu odabrale udžbenik za Povijest, a u navedenom roku ne dostave odluku, dužne su koristiti najzastupljeniji udžbenik u županiji. Odabir ćemo mi ažurirati na objavljenim listama, a Vi svatko na svojoj.

U četverogodišnjim i petogodišnjim strukovnim programima birani su udžbenici za 1. razred za predmete Matematika, Hrvatski jezik, Engleski jezik i Njemački jezik. Ako iz bilo kojeg razloga na završnoj listi nemate odabrani udžbenik za neki od navedenih predmeta, dužni ste koristiti najzastupljeniji udžbenik za taj predmet u vašoj županiji. Po tom ključu možete ručno dopisati odabire u listu. Ove korekcije neće se raditi na konačnim listama objavljenim na mrežnim stranicama aplikacije i Ministarstva.

Osim ova četiri predmeta u strukovnim školama birani su i specijalizirani strukovni udžbenici. Neki od njih imaju paralelne naslove te su dodijeljeni u aktive (primjerice Osnove ekonomije, Osnove računovodstva, Poduzetništvo i sl.). Iz navedenih skupina u školi može biti u upotrebi samo jedan od paralelnih naslova, te su se udžbenici u tim skupinama birali na isti način kao i udžbenici za Matematiku i jezike, unošenjem glasova članova aktiva te



njihovog prvog i drugog odabira. Ako iz bilo kojeg razloga na završnoj listi nemate odabrani udžbenik za neki od takvih predmeta, a imate potrebu koristiti udžbenik, dužni ste koristiti najzastupljeniji udžbenik u vašoj županiji. Po tom ključu možete ručno dopisati odabire u listu. Ove korekcije neće se raditi na konačnim listama objavljenim na mrežnim stranicama aplikacije i Ministarstva.

Na odabir su bili ponudeni i udžbenici u kategoriji „ostali strukovni predmeti“. To su specijalizirani udžbenici koji se biraju za programe za koje su namijenjeni, a škole ih biraju ako imaju potrebu za njima. U ovoj kategoriji ima dosta odabira koji nisu potrebni, te ih Vi možete ručno izbrisati iz svoje liste. Evo nekoliko primjera: udžbenik Masaža namijenjen je prvenstveno fizioterapeutima, no imamo primjer da je odabran i za smjer komercijalist ili strojarski računalni tehničar; udžbenik Principi povrćarstva koristi se u različitim programima, uglavnom je biran tamo gdje se uistinu koristi, no odabran je i kod ekonomista i strojarskih tehničara. Radi se o sporadičnim odabirima koje je potrebno uskladiti s realnom potrebom programa koji se u školi odvijaju.

Dosta je bilo upita oko predmeta Informatika. Novi udžbenici za Informatiku birali su se samo u gimnazijskim programima i to u 1. razredu. U svim ostalim razredima gimnazije, kao i u strukovnim programima koriste se udžbenici odabrani 2014. godine. U kategoriji „ostali strukovni predmeti“ ponudjen je udžbenik za Informatiku za ekonomiste. Napominjemo kako se radi o specijaliziranom udžbeniku samo za ekonomske smjerove, dakle samo ga ti smjerovi mogu birati i koristiti. Svi ostali koji su ga zabunom odabrali, koriste udžbenike iz 2014. godine. Dakle prilikom finaliziranja vaše liste odabira ručno uklonite sve udžbenike koji Vam nisu potrebni, kao i kategorije neodabrano tamo gdje nemate potrebu za tim predmetima.

Udžbenici za trogodišnje programe nisu ulazili u aplikaciju. Ako Vaša škola ima trogodišnje programe i u Katalogu odobrenih udžbenika postoje novi udžbenici (primjerice za smjer Prodavač) možete ih ručno dopisati u listu odabira. Također, ako se u Vašim trogodišnjim programima mogu koristiti neki od udžbenika koji su bili ponudeni za četverogodišnje programe i njih možete unijeti u listu. Ove korekcije neće se raditi na konačnim listama objavljenim na mrežnim stranicama aplikacije i Ministarstva.

Drugi obrazovni materijali

Sukladno Zakonu o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu u školi u školi mogu biti u uporabi i drugi obrazovni materijali. Sukladno članku 16. navedenog zakona Odluku o korištenju komercijalnih drugih obrazovnih materijala donosi škola i objavljuje na svojim mrežnim stranicama najkasnije do 15. srpnja. Popis odobrenih drugih obrazovnih materijala nalazi se na mrežnim stranicama nadležnih agencija – Agencije za odgoj i obrazovanje odnosno Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih. Odabir se vrši individualno na razini škole te neće biti organiziranog odabira putem aplikacije. Drugi obrazovni materijali kontinuirano se odobravaju te se lista proširuje novoodobrenim materijalima.

S poštovanjem,

